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I NOTICE D’INSTRUCTIONS

FR
ATTENTION
o Lire le manuel d'instructions avant toute utilisation
o Ne pas se mettre debout sur le siege
o Poids maximum supporté : 113kg
. Le sieége doit étre correctement fixer sur le mur avant toute utilisation

MONTAGE

1. Régler la hauteur souhaitée pour le siege

Appuyer simultanément
sur les boutons pour
replier le strapontin

Appuyer sur le bouton
pour ajuster la hauteur
(46cm a 53cm)

2. Positionner la platine sur le mur et repérer a I'aide d'un feutre/crayon les différents endroits ou il faudra percer les
trous.

4. Installer la platine en la plagant face aux trous et en insérant les 4 vis (Vis de 8mm de diametre et 5 cm de long
environ)

5. Installer la chaise de douche grace aux crochets de la base, et s'assurer qu'elle soit correctement accrochée
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6.

Visser le siege de douche grace aux deux vis a téte plate M4X8L
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SN[ ™= INSTRUCTIONS MANUAL
ZIN EN

. Read the instruction manual before any use

o Do not stand on the seat

o Maximum supported weight: 113kg

o The seat must be properly fixed to the wall before any use.

ASSEMBLY

1. Adjust the desired height for the seat

Press both buttons
simultaneously to fold
the seat.

Press the button to
adjust the height
(46cm to 53cm)

long).
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5. Attach the shower chair using the base hooks and ensure it is securely fastened.
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Emmmmn MANUAL DE INSTRUCCIONES

s SP
ATENCION
. Lea el manual de instrucciones antes de usarlo.
o No se pare sobre el asiento.
o Peso maximo soportado: 113 kg.
o El asiento debe estar correctamente fijado a la pared antes de cualquier uso.

MONTAIJE

1. Ajustar la altura deseada del asiento.

Presione ambos botones
simultaneamente para
plegar el asiento abatible.

Presione el botdn para
ajustar la altura (46 cm
a53cm)

4. Instalar la placa alinedndola con los agujeros e insertar los 4 tornillos (tornillos de 8mm de diametroy
aproximadamente 5 cm de largo).

5. Colocar lasilla de ducha utilizando los ganchos de la base y asegurarse de que esté bien sujeta.
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6. Atornillar el asiento de la ducha con los dos tornillos de cabeza plana M4X8L.
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MANUAL DE INSTRUGOES

&

POR
ATENCAO
. Leia 0 manual de instrugdes antes de qualquer uso.
o N3o fique de pé no assento.
o Peso maximo suportado: 113 kg.
o O assento deve estar corretamente fixado a parede antes de qualquer uso.

MONTAGEM

1. Ajustar a altura desejada do assento.

Pressione ambos os
botdes simultaneamente
para dobrar o assento
retratil.

Pressione o botdo para
ajustar a altura (46 cm
a53cm)

4. Instalar a placa alinhando-a com os furos e inserindo os 4 parafusos (parafusos de 8mm de diametro e
aproximadamente 5 cm de comprimento).

5. Instalar a cadeira de banho usando os ganchos da base e garantir que esteja corretamente fixada.
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6. Aparafusar o assento do banho utilizando os dois parafusos de cabega chata M4X8L.
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I MANUALE D’USO
IT

ATTENZIONE
o Leggere il manuale di istruzioni prima dell'uso.
o Non stare in piedi sul sedile.
. Peso massimo supportato: 113 kg.
o Il sedile deve essere correttamente fissato al muro prima di ogni utilizzo.

MONTAGGIO

1. Regolare |'altezza desiderata del sedile.

Premere entrambi i pulsanti
contemporaneamente per
ripiegare il sedile ribaltabile.

Premere il pulsante
per regolare l'altezza

(dad46 cma53cm) : '
// /%

5. Installare la sedia da doccia utilizzando i ganci della base e assicurarsi che sia ben fissata.

10/19
03/2025



6. Awvitare il sedile della doccia con le due viti a testa piatta M4X8L.
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- GEBRAUCHSANWEISUNG

AL
ACHTUNG
o Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor der Nutzung.
o Nicht auf den Sitz stellen.
o Maximales unterstiitztes Gewicht: 113 kg.
o Der Sitz muss vor jeder Nutzung ordnungsgemaR an der Wand befestigt werden.

MONTAGE

1. Die gewlinschte Sitzhohe einstellen.

Dricken Sie beide Tasten
gleichzeitig, um den Klappsitz
zusammenzuklappen.

Driicken Sie die Taste, um
die Héhe anzupassen (46
cm bis 53 cm)

2. Die Montageplatte an der Wand positionieren und mit einem Marker/Bleistift die Stellen markieren, an denen
gebohrt werden muss.

4. Die Platte an den Bohrlochern ausrichten und mit den 4 Schrauben befestigen (Schrauben mit 8mm Durchmesser
und ca. 5 cm Lange).

5. Den Duschstuhl mit den Haken an der Basis befestigen und sicherstellen, dass er richtig eingerastet ist.
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Den Duschsitz mit den zwei Flachkopfschrauben M4X8L festschrauben.

6.
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NN GEBRUIKSAANWIUZING

LIV
LET OP
o Lees de handleiding véoér gebruik.
o Ga niet op de zitting staan.
o Maximaal ondersteund gewicht: 113 kg.
o De zitting moet correct aan de muur worden bevestigd voor elk gebruik.

MONTAGE

1. Stel de gewenste zithoogte in.

Druk tegelijkertijd op beide
knoppen om de klapstoel in
te klappen.

Druk op de knop om de
hoogte aan te passen (46
cm tot 53 cm)

2. Plaats de montageplaat op de muur en markeer met een stift/potlood de plekken waar gaten moeten worden
geboord.

4. Bevestig de plaat door deze op de gaten uit te lijnen en de 4 schroeven in te draaien (schroeven met een diameter
van 8mm en een lengte van ongeveer 5 cm).

5. Bevestig de douchestoel met de haken aan de basis en zorg ervoor dat deze goed vastzit.
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Schroef de douchezitting vast met de twee platte schroeven M4X8L.

6.
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i

OAHIIEZ XPHZHZ
GR

o AwaBaote To gyxelpiblo odnylwv mpLv and tTn xpnon.

o Mnv otékeote 6pBLloL oTo KABLopua.

o MéyLloto umootnplldpevo Bapog: 113 KIAa.

. To kaBlopa mPEMEL va elval CWOTA OTEPEWUEVO OTOV TOiXOo TpLV and kAOe xpnon.

2YNAPMOAOTIHzZH

1. PuBuiote 1o emBupntd LY oG Tou Kabiopatoc.

Matnote Kot ta U0 KoupmLd
TaUTOXPOVA YLa VA SUTAWOETE
To avadumhoupevo kabopa.

MatTAote To KOUWTL yLa
va puBuicete to UYoG
(46 ex. £wg 53 ek.)

2. TomoBetrote TNV MAAKA OTOV TOIXO KAl CNUELWOTE UE Evav pLapkadopo/LoAUBL Ta onueio 6ou TpEMEeL va
TpumnBouv oL omEc.

4, Itepewote TNV MAAKA euBuypapilovTag TNV PE TIG OTEG Kal TomoBetwvtag TS 4 Bideg (Bideg Stapérpou 8mm Kot

MAKoug mepimou 5 cm).

5. TomoBetrote TO KABLOUA VTOUC XPNOLUOTIOLWVTAC TOUC Yavt{oug tng Baong kot BeBalwdeite otL eival KaAd
OTEPEWEVO.
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BLowaoTe To KABLoUA VIoUG Xpnotponolwvtag Tig Suo eninedeg Bideg M4AXSL.

6.
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E INSTRUKCJA UZYTKOWANIA

POL
o Przeczytaj instrukcje obstugi przed uzyciem.
o Nie stawaj na siedzeniu.
o Maksymalne dopuszczalne obcigzenie: 113 kg.
. Siedzisko musi by¢ prawidtowo przymocowane do sciany przed uzyciem.

MONTAZ

1. Ustaw zgdang wysokos¢ siedziska

Nacisnij jednoczesnie oba
przyciski, aby ztozy¢
sktadane siedzenie.

Nacisnij przycisk, aby
dostosowac wysokos¢
(46 cm do 53 cm)
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6. Przykrec siedzisko prysznicowe za pomocg dwdch Srub z ptaskim tbhem M4X8L.

Distribué par Distribuido por Gedistribueerd door
Distributed by Distribuito da Alavépetal amno
Distribuido por Vertrieben durch Dystrybuowane przez
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